

树枝压着变压器 浓烟蹿起居民慌

消防官兵和电力抢修人员合力将险情排除



消防官兵正在现场处理险情。

信阳消息(见习记者 周静尚青云)“着火了,着火了……”5月19日上午10时许,在东方红大道军分区东院住宅小区传来一阵阵的呼声,原来是该住宅小区内一截快要断掉的树枝压在了变压器上,导致变压器内冒出浓烟。

“那里有棵大树,也不知道怎么回事,树倒了压着变压器就着火了。你看,一直在冒烟。”居民曾奶奶指着不远处的冒烟点对记者说。记者在现场观察看到,在大树的树枝上有明显人为砍伐的痕迹,

但枝条并没全部砍掉,一截快要断掉的树枝正好压在了变压器上,变压器正冒着浓浓的烟。树下围着几个消防官兵,“因为不确定树枝上是否带电,我们也不敢轻易去动,在等电业抢修人员到来。”消防官兵对记者说。

罗女士的家正在树的旁边,她对记者说,“我家老爷子出门看病了,家里没有人。大约10时左右,我的一个朋友到家来约我陪她带孩子去医院看病,发现门前变压器冒着烟,她见我家中没人,赶紧跟我联系通知我

回来。真是太吓人了,也不知道是谁把树给砍成这样。”

正在罗女士说话间,电力抢修人员来到现场。“是谁把树砍成这样,现在天气那么燥热,一点也不注意防火。”一抢修师傅到达现场检查后告知大家树枝上并未带电,接着开始协同消防官兵将那截树枝拉了下来,大约在10时25分时,在消防官兵和电力抢修人员的齐心协力下,险情排除,变压器上的浓烟也终于消散,居民的心渐渐安稳下来。

>>相关新闻

入夏以来 信阳消防处置多起险情

信阳消息(陈伟)入夏以来,天气渐渐变热,多种原因导致各类事故频发,信阳市消防官兵每每接到报警后,无论是在白天还是在黑夜,立即接警出动,成功处置各类事故,最大限度地保护人民群众生命财产安全,赢得了群众的一致好评!

5月18日2时41分,信阳市浉河消防接到报警称:“位于浉河区北京路一家属院的简易储藏室发生火灾,情况紧急,请求立即救援。”接到报警后,浉河消防中队迅速出动2辆水罐车,10名官兵赶赴现场。官兵到达现场后发现发生火灾的位置是位于北京路一家属院的一间简易储藏室,室内存放有摩托车和木板。火势遇风后更加猛烈并伴随着爆鸣声。侦察了解情况后,指挥员下达作战命令:用斧子和撬杠打开一个缺口作为水枪阵地,防止火势继续蔓延,减少群众损失。经过半个小时的堵截,火势被控制,大火被扑灭。赢得了在场群众的一致好评。

无独有偶,5月18日下午,潢川县弍阳路建国新村建筑工地一名工人在干活时,不小心从2楼摔下,该地地面上的4根直径16毫米、约半米长的钢筋从男子腰部插入心脏部位穿出,工人生命垂危,亟待救援。接警后,潢川县消防大队立即出动1辆抢险救援车,8名官兵火速赶赴现场全力营救。潢川大队官兵到达现场后,侦查得知事故现场中年男子的整个身体横躺在四根直径16毫米、约半米长的钢筋上,4根钢筋自腰部插入心脏部位穿出,大量鲜血顺着钢筋不停地往下流。了解现场情况后,中队指导员李静文、战斗班班长王瑞宁开始对受害人进行救助,其他战士对周围现场进行警戒。中队指导员利用钢筋速断器,在不到3分钟时间里,将4根钢筋全部切断,成功将伤者送上救护车。

时下正值初夏季节,市民稍微疏忽,容易酿成各类事故,消防部门温馨提示广大市民一定要搞好各类事故的预防工作,减少各类事故的发生,确保自身的安全。

一车龙虾路上翻 警民联手帮收集

信阳消息(冯有洋)5月15日上午,罗山县西城派出所民警及热心群众及时伸出援手,帮助舒某收集散落一地的龙虾,挽回经济损失数千元。

15日10时左右,舒某及妻子驾驶摩托三轮车满载十几箱龙虾途经该县卫校路口时,因车速

过快转弯,加上摩托三轮车挡板没有固定好,在惯性的作用下,十几箱龙虾从车上翻落。此时,正从案件现场回所的西城派出所民警恰好经过,见状立即下车救援。民警一方面在离事发地点15米处设置警示标志,提醒过往车辆绕道慢行;另一方面

维持现场秩序,防止出现哄抢现象。在民警的带动下,附近的清洁工人及商户纷纷拿着自己的工具帮助舒某夫妇收集满地的龙虾。

经过大家10多分钟的努力,散落满地的十几箱龙虾被一一装上车。

醉酒男子卧街头 民警救助返其家

信阳消息(刘明军 夏俊涛)近日,河南省潢川县公安局双柳树派出所民警闻警而动,快速反应,紧急救助一名夜卧街头的醉酒男子,并连夜送其返家,受到当地群众一致好评。

5月15日夜0点30分许,潢川县公安局双柳树派出所突然接到110指令称:在该县双柳树

镇南大街一酒店对面有一名男子躺在地上,情况不明。当晚值班的所长刘述辉接到报警后,立即带领民警张海快速赶赴现场。到达现场后,民警们发现一名男子浑身酒气,卧躺在路边酣然大睡,出警民警立即上前询问情况,由于该名男子醉酒太深,神志不清,不仅不能站立,而且也不能回答民警

的询问。出警民警当即对现场周边进行巡查,后发现一部手机掉落在该名男子的附近,及时通过手机联系到该名男子的家人,并了解到其家庭住址后,连夜驱车将该名男子熊某送回家中。当该名醉酒男子的父母看到其儿子平安回家后,对现场民警的及时救助表示深深的感谢!

昨夜今晨 一只小甲虫惊全家

天气渐热市民需注意防蚊防虫

本报昨日23时讯(首席记者 张继疆)“立夏了,蚊虫说多就多了,明天我就去找换纱窗的去,这要是再飞进来个把小虫子,后果简直不堪设想。”昨日晚间22时,惊魂未定的市民罗先生对记者说。这是怎么回事呢?

这事还得从两个小时前说起。原来,昨晚在罗先生家,来了一位“不速之客”。罗先生现跟父母一起住在建设东路滨河轩小区内,罗先生的儿子刚满五个月。21时许,正在客厅看电视的罗先生突然听到从自己卧室传来一声尖叫,他立刻冲进卧室,看到妻子把儿子衣服脱的精光,搂在怀里,惊魂未定。这时,罗先生的父母也闻声而来,忙问其缘由。罗先生爱人说,在给孩子解开衣服准备洗澡时,突然从孩子衣服里面跳出了一个小指甲那么大的甲壳虫,虽然给孩子全身上下都检查了一遍,没有被咬的痕迹,且孩子也没有任何异常的反应,可还是把罗先生的爱人吓得两腿打颤,她说:“夏天正是很多昆虫

活动的季节,这其中有些可是毒虫,大人被咬了能够说出来,知道去医院就诊,这万一孩子被毒虫咬了,就算大哭大闹,恐怕我们还弄不清楚是怎么回事儿。听说有些毒虫毒性很强,如果伤者没有得到及时就医处理,还可能致命。”说着说着,罗先生的妻子抽泣得更厉害了。

听爱人这么一说,罗先生以及父母也吓出了一身冷汗。随即,全家出动,展开了一场“清虫行动”,床上床下、柜子顶、吊灯里等角角落落,全都排查了一遍,确保再没有虫子“住”在自己家里。这样,这一家子才稍微放心了些。

经过对门窗仔细的检查,罗先生发现阳台的纱窗有两处破损,这可给昆虫们提供了入室的机会,罗先生也暗自懊悔,平时工作太忙,这些细枝末节都被忽视了。

罗先生希望通过本报提醒广大市民,夏季已经来临,尤其是那些家中有小孩子的家庭,千万不能忽视。